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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

Τελικά δεν κρατήθηκε ο αντικαταστάτης του Κ. Σημίτη και είπε την 

αλήθεια. Προ ημερών απευθυνόταν στη νεολαία με το σύνθημα: «Σας 

θέλω όλους κοντά μου», μόλις χθες όμως εξήγησε τι εννοούσε: 

«Σας θέλω ανασφάλιστους σε καθεστώς μαύρης εργασίας, χωρίς 

δικαίωμα στη σύνταξη, μισοάνεργους, μισοειδικευμένους, με σκυμμένο 

το κεφάλι για να εξασφαλίσετε την ανανέωση της σύμβασης από τον 

εργοδότη. Σας θέλω κοντά μου αρκεί να αποφύγετε τις κακές παρέες 

του ταξικού διεκδικητικού κινήματος. Σας θέλω συνένοχους στην 

προσπάθεια να απαλλαγούν οι εργοδότες από την υποχρέωση να 

ασφαλίζουν τους εργάτες. Σας θέλω κοντά μου για να ανατρέψουμε ότι 

οι πατεράδες σας έφτιαξαν με αίμα και αγώνα. Σας θέλω κοντά μου στη 

συμμετοχική δημοκρατία, για να είστε συνένοχοι στις αντεργατικές, 

αντιλαϊκές αποφάσεις μου. 
 

Γίνεται φανερό ότι δεν μπορούν πλέον να κρύψουν τις επιδιώξεις τους, 

δεν μπορούν να κρύψουν τι μαγειρεύουν για την εργατική τάξη μετά 

και από τις εκλογές. Δε μπορούν να κρύψουν ότι θέλουν να 

απαλλάξουν τους εργοδότες από την υποχρέωση να ασφαλίζουν τους 

εργάτες. Τα αδιέξοδα του κεφαλαίου, η σύγκρουση συμφερόντων 

ανάμεσά τους, είναι τέτοια που υποχρεώνει τα στηρίγματά του να 

αποκαλύπτονται με τον πιο απροκάλυπτο και χυδαίο τρόπο, έστω και 

πενήντα μέρες πριν από τις εκλογές. 
 

Ας καταλάβουν όμως καλά όλοι οι οσφυοκάμπτες του κεφαλαίου ότι, 

θέλουν δε θέλουν, η συσσωρευμένη αγανάκτηση της εργατικής τάξης 

θα εκφραστεί και μάλιστα με δυναμισμό. 
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Οι Οικοδόμοι, που συγκρούστηκαν με τη βία των κατασταλτικών 

μηχανισμών χθες μπροστά στο υπουργείο Εργασίας, ήταν νέοι. Νέοι, 

που τους έτριψαν στη μούρη τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα, τη 

συμμετοχική δημοκρατία, το νέο στυλ, το νέο ήθος στην πολιτική και 

τις άλλες φανφάρες. 
 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση, το νέο Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ και 

καλούμε τη νεολαία, τη νέα βάρδια της εργατικής τάξης να γυρίσει την 

πλάτη σε αυτούς που, από τη μια τους γλείφουν για να αποσπάσουν 

την ψήφο τους και από την άλλη τους ανοίγουν το λάκκο. Να 

σκεφτούν καλά, να βγάλουν ουσιαστικά συμπεράσματα από την 

πολιτική του δικομματισμού και των άλλων ευρωλάγνων και με 

γνώμονα το δικό τους συμφέρον και το συμφέρον της τάξης μας να 

πάνε στην κάλπη στις 7 Μάρτη. 

Σε κάθε περίπτωση το δυνάμωμα των δυνάμεων του δικομματισμού 

θα σημαίνει χειρότερες μέρες μετά τις 7 Μάρτη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                 Γιάννης Πάσουλας 


